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®opmyna lNuka Nno3BonnT BaM € HeOObIYaNHOW NErKOCTbIO HAXOAUTb
nrowaab Nboro MHOroyrosfibHMKa Ha Kretdyaton bymare c
Lleno4YncrieHHbIMU BEPLUMHAMM.

IMeHHO Takue 3agaHua npegnaratoT B B3.

Mnowaab MHOrIroyroJibHukKa ¢ uesfiao4v4ucrsfieHHbimMmn BepuiMmHaMn paBHa
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B — KONMM4ecTBO LENMOYMUCIIEHHbIX TOYEK BHYTPW MHOIOYTroJibHMKa, a
I — KONMM4YecTBO LENOYNCIIEHHbIX TOYEK HA rpaHnue MHOroyroJsibHmKa.

dopmyna lNuka o4eHb yaobHa koraa CnoXHO AoragaTtbhCs, Kak pasduTb
durypy Ha yaoOHbIE MHOIOYTronbHUKK N JOCTPOUT. ..
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JHOCMOTDMM, KakK MPUMEHUTb OPMYNY AN BblYUCIEHUS MIOLWaaun. &

[Tnowaab MHOMOYrofibHUKa € Lefo4YNCIEHHbIMU BEPLUMHAMKN paBHa
B+[/2-1

B — eCTb KONMMYECTBO LIENTOYUCTIEHHbIX TOYEK BHYTPU MHOIOYroJibH1Ka,
I — KONMMYeCcTBO LENOYNCIIEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyroJibHuMKa.

B=10
r=7
7
10+§—1 =10+3,5-1
=12,5

*§\.53J 12,5




JHOCMOTDMM, KakK MPUMEHUTb OPMYNY AN BblYUCIEHUS MIOLWaaun. &

[Tnowaab MHOMOYrofibHUKa € Lefo4YNCIEHHbIMU BEPLUMHAMKN paBHa
B+[/2-1

B — eCTb KONMMYECTBO LIENTOYUCTIEHHbIX TOYEK BHYTPU MHOIOYroJibH1Ka,
I — KONMMYeCcTBO LENOYNCIIEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyroJibHuMKa.

B=10
r=7
7
10+§—1 =10+3,5-1
=12,5

*§\.53J 12,5




_4/ B+/2-1 \§7

B — eCTb KONMMYeCcTBO LENOYNUCTIEHHbIX TOYEK BHYTPWU MHOIOYrosfibHMKa,
I — KONM4YecTBO LIENOYNUCNEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyrosfibHumKa.
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/I’Inou_\a,qb MHOIoyroJibH1MKa C uesiodnciieHHbiMmmn BepLLHaMi paBHa K
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B — eCTb KONMMYEeCTBO LIENTOMUCTIEHHbIX TOYEK BHYTPWU MHOIOYroJibH1Ka,
I — KONMMYeCTBO LENOYNCIIEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyroJibHuMKa.
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